



Alapítva: 1996

NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/536-454

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

2. számú napirend

## ELŐTERJESZTÉS

### A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2016. március 30-i soron kívüli ülésére

**Tárgy:** Tájékoztató a Társulás működésének, tevékenységének felülvizsgálatáról  
(előzetes információ !!!munkaközi anyag!!!)

#### Tisztelt Társulási Tanács!

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás társulási tanácsának 2016. február 8-i ülésén kezdeményezte a társulás működésének áttekintését. A hozzászólásokban kitértek az ingatlanvagyon hasznosítás lehetőségeinek a megvizsgálására is. A meghozott 5/2016. (II. 08.) NTÖT számú határozatával a társulási tanács úgy döntött, **2016. május 15-ig** felülvizsgálja a társulás tevékenységét, a működés lehetőségét, a foglalkoztatott létszámot, a rendelkezésére álló ingatlan hasznosítását és amennyiben szükséges a költségvetését módosítja.

A nagykanizsai kistérség valamennyi települési önkormányzata az egymással való szorosabb együttműködés kialakítása céljából a korábbi, 1996-ban alakult Területfejlesztési Társulás jogutódjaként 2005. 03.22-én kelt megállapodásával létrehozta a Nagykanizsai Kistérség Többcélú Társulását, amely jelenleg Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás néven.

A Társulási Tanács 2013. óta több alkalommal foglalkozott a megváltozott közigazgatási, közszolgáltatások ellátásának helyzetével, az együttműködésről, a társulás jövőbeni feladatairól, tekintettel arra, hogy a társulásokra vonatkozó általános állami támogatás megszűnt.

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás a társulás feladatkörébe tartozó közszolgáltatásokat és önkormányzati feladatokat három szervezet tevékenységével látja el:

- társulási tanács
- szakmai szervezeti egységekből álló költségvetési szerve – Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központ
- Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft.

A Társulási Megállapodás tartalmazza a szervezetek működését és az intézmény működésének rendjét. A fenti szervezetek ügyében szükséges egy elvi döntést hozni, amely majd meghatározza a szükséges jogszabályi eljárásokat. A meghozott döntések egymásra épülnek, összefüggnek egymással. A változtatásokról egyenlőre minimális magyarázattal, vázlatos formában adunk információt, segítségként, a további részletek meghatározása folyamatosan készül.

A Társulási Tanács dönt a költségvetési szerve **Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központ**, valamint a **Nagykanizsa és Környéke Nonprofit Kft.** ügyében, akár a megszüntetésről, az alapítói jogokat és az irányítói jogokat a Társulási Tanács gyakorolja.

A Társulási Tanács a Társulásra vonatkozóan a **megszüntetését pedig kezdeményezheti**, amennyiben a megszüntetésről hoz határozatot, azt a tagönkormányzatok képviselőtestületének kell minősített többséggel jóváhagyni. Amennyiben a társulási tanács a megszüntetésre hoz határozatot, célszerű, ha jogutód nélküli megszüntetésről dönt. A tanács döntését elfogadásra javasolja, ebben a tagönkormányzatok számára a társulási megállapodás felmondását kéri.



**NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA**

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Alapítva: 1996

Internet: [www.kanizsaterseg.hu](http://www.kanizsaterseg.hu); e-mail: [kanizsaterseg@chello.hu](mailto:kanizsaterseg@chello.hu)

A Társulási tanácsnak a szervezetek működésének felülvizsgálata során számításba kell venni a pályázatok fenntartásának ügyeit, a feladatokban érintett önkormányzatok álláspontját és ennek megfelelően tud döntést hozni.

A szakemberek megvizsgálják a megszüntetéssel kapcsolatos jogi lépéseket, az elvi döntést követően, ennek figyelembe vételével kerülnek a döntési alternatívák a társulási tanács elé.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a tájékoztatást fogadja el.

**...../2016. Határozati javaslat:**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a társulás működésének felülvizsgálatáról szóló tájékoztatást elfogadja.

*Határidő: 2016. március 31.*

*Felelős: Dénes Sándor elnök*

*Operatív felelős: Polai György irodavezető*

Nagykanizsa, 2016. március 25.



Dénes Sándor  
Elnök